
PRIZADEVNOST OD VSEH
Vlado Črne je predsednik občinske konference SZDL.

Ker je na tem mestu že štiri leta, smo ga zaprosili, da nam
odgovori na vprašanje: ,,Kako bo socialistična zveza organi-
zacijsko delovala po novem letu? "

Prav v tem času teče raz-
prava o osnutku statuta republi-
ške organiziranosti in delovanja
socialistične zveze, delovanje in
organiziranost socialistične
zveze v občini in krajevni skup-
nosti, pa bo urejeno s pravili.

V vseh teh in drugih doku-
mentih med vrsticami večkrat
zasledimo precej nova stališča.
Pravimo namreč, da je sociali-
stična zveza ,,enotna fronta
vseh organiziranih socialističnih
sil." To naj pomeni, da mora
postati socialistična zveza ne-
kakšen center povezovanja in
združevanja delovnih jjudi in
občanov, center, v katerem
bodo delovni ljudje in občani
zavzeteje in vplivneje posegali
na vsa področja, ki so pomemb-
na za naš družbeni razvoj, za
hitrejši razvoj samoupravljanja
na vseh področjih. To pa smi-
selno tudi pomeni, da postaja
delovni človek in občan vse po-
membnejša osebnost, ker bo pri
vseh odločitvah obvezno po-
trebno upoštevati tudi njegova
mnenja, pripombe in predloge,
posebno še takrat, ko se bo
odločalo o važnejših vprašanjih
iz njegovega življenja in dela.
Skratka, v kali je treba zatreti
miselnost, da je morda tudi v

bodoče v kakaršnikoli obliki še
vedno v imenu delovnih ljudi in
občanov sprejemati takšne ali
drugačne odločitve, ne da bi
bili predhodno o tem tudi vsaj
obveščeni.

Čuvarji takšne zakonitosti pa
morajo biti v prvi vrsti izvoljeni
delegati v posameznih zborih
občinske skupščine in delegati
novoizvoljenih skupščin interes-
nih skupnosti, ki vsa pomemb-
na vprašanja pred dokončno
odločitvijo obravnavajo s' sre-
dino, ki jih je delegirala v to ali
ono skupščino.

Pomembni dejavniki za to,
da bo naš sistem tudi dosledno
tako funkcioniral, so poleg so-
cialistične zveze seveda tudi
druge družbenopolitične orga-
nizacije, ki v krajevni skupnosti
in občini prek svojih predstav-
nikov prinašajo v krajevno. in
občinsko orgnizacijo sociali-
stične zveze mnenja, pripombe
in predloge glede posameznih
odločitev.

Za vse organizacije; socialističae
zveze, tako v občini kot v krajevni
skupnosti, torej ne bo več pasivnega
obdobja. Tekoče spremljanje raz-
voja bo namreč zahtevalo prav takš-
no prizadevnost, kot jo je ta organi-.
zacija pokazala v pieteklem letu ob
sprejemanju ustave, ob skupščinskih

volitvah in drugih nalogah, ki so bile
že opravljene.

Za nemoteno funkcioniranje ce-
lotnega skupščinskega sistema,
vključno tudi funkcioniranje inte-
resnih skupnosti, pa pripisujemo po-
sebno pomembno vlogo tudi občin-
skemu informativnemu listu Naša
skupnost. Ta list ne sme zagotavljati
satno informativnosti občanov in

delovnih ljudi o tem, kar je že bilo
opravljenega, temveč se mora vse
bolj usmerjati tudi v to, da nas
obvešča o tem, kaj vse se pripravlja,
kako in na kakšen način želimo
doseči izboljšanje na posameznem
področju. To pa zopet pomeni, da
bo treba vzpostaviti neposrednejše
stike med občinsko skupščino in
krajevno skupnostjo ter med občin-
skimi in kiajevnimi družbenopolitič-
nimi organizacijami. Pripombe,
mnenja in predlogi, ki jih bo Naša
skupnost za posamezna vprašai.ja in
odločitve v obliki informacij pii-
našala iz delovnih kolektivov in iz
kiajevnih skupnosti, bo v bližnji pri-
hodnosti potrebno vedno bolj tudi
upoštevati, če hočemo tudi v praksi
zagotoviti načelo, da delovni človek
in občan o vsem, kar je v življenju
zanj pomembnega, tudi odloča.
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